

24小时新闻热线 96706 (省内市话)
烟台 6610123说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

水管破裂 冲出5米宽的大坑

事发开发区珠江路段,自来水公司正在抢修



奖励线索提供者
衣先生50元

本报热线6610123消息(记者 钟建军 赵金阳 牟晓梅) 26日凌晨,市民衣先生致电本报新闻热线反映,凌晨3点40分左右,他骑自行车路过开发区珠江路段时,发现靠近科技大厦附近的一个地下井盖往外呼呼冒水,水特别大,已经漫过马路,他选择了几处水小点的地方通过,可还是过不去。万般无奈下,他只好绕路通过了这个路段。

现场>>> 道路一片汪洋

据衣先生介绍,发现情况后,因为不知道自来水公司电话,他首先拨打了110。110工作人员把这个信息转告给了开发区自来水公司。自来水公司抢修科工作人员接到电话后,迅速赶往现场对破裂的管道进行抢修。凌晨4点50分,记者来到位

于开发区珠江路与衡山路路口,珠江路上数百米的路边存有积水,清澈的自来水从路边的一个地下井口喷涌而出。路边的一辆三轮车上放着手电、钳子和开井盖的工具,几名自来水公司的工作人员正在不远处关阀门。记者发现,珠江路旁边的高山路,香山路也有不同程度的积水,不少骑三轮车、自行车、摩托车的行人纷纷选择绕行,也有一些市民冒险穿过积水区。5点20分,冒水的地下井盖停止了喷涌,强大的冲击力形成一个直径约5米,深约2米的大坑。路上积水开始慢慢减少。

上午8点30分,自来水公司抢修科工作人员用抽水泵将坑里的水抽出,记者看到部分已经露出水面的自来水管破裂。路边的人行道上以及主干道路上已经没有积水。在近百米的人行道上,残留着约5厘米



一辆三轮车从积水路面通过。本报记者 赵金阳 钟建军 摄



路面上留下的泥沙

厚的一些泥沙。工作人员正在清理道路上的泥沙,用铁锹将泥沙装车运走。

反应>>> 居民用水影响不大

随后,记者来到离破裂管道最近的晨光小区。“昨天半夜起来用自来水,根本没有水,我以为是停水了。”家住晨光小区24号楼四单元一层的张女士说,她早上5点起床后,打开自来水龙头,发现水流偏小。直到上午8点左右,水流才恢复正常。

张女士告诉记者,早上在一单元11楼居住的刘女士,由于自

家自来水水流较小,还特意到小区传达室接过自来水。在破裂管道南侧,一家仪器公司的老板介绍,公司的自来水没有停水,水流一切正常。

结果>>> 工作人员正在抢修

据开发区自来水公司抢修科一位姓宋的工作人员介绍,接到热线后,他们立即派工作人员和事故抢险车到达现场,对事故进行抢修。这条自来水管直径700mm,是开发区一条主要的供水管道。破裂管道附近500米处有一个阀门,工作

人员将附近主控阀门关闭,用抽水泵将积水抽出后,对破裂管道进行了修补。并与开发区养护处取得联系,调运了一辆喷水车,将道路上残留的泥沙冲刷干净。

该工作人员称,目前正在加紧抢修速度,预计今天完成管道修复。破裂的管道对供水情况没有影响。许多小区都是双向或者多向管道供水,另一条管道仍能保障生活用水,有可能水压会偏低,一般情况下,正常供应生活用水不成问题。目前,自来水破裂原因,工作人员正在进一步调查过程中。

“高龄”啤酒瓶爆炸伤两人

记者调查:酒瓶“超期服役”很常见,多数市民不知酒瓶也有保质期

本报记者 秦雪丽 实习生 周雪 通讯员 衣学红 魏双萍

近日,家住蓬莱的陆先生反映,在自家经营的饭店里发生一起啤酒瓶爆炸事件,致使服务员和客人受伤,这个爆炸的啤酒瓶生产日期为2007年,按照国家相关规定,“过期”两年。对此,记者走访市场调查发现,“超期服役”的酒瓶不在少数。

事件 “4岁”酒瓶爆炸伤两人 酒厂赔偿店主800元

家住蓬莱的陆先生在郊区经营一家小饭店。近日,服务员应客人要求用热水将某品牌啤酒加热,怕啤酒爆炸,服务员逐一将瓶盖打开,当开到第五瓶时,啤酒瓶突然发生爆炸,服务员手臂被炸伤,一位客人的手脚也有不同程度的受伤。为此,陆先生赔偿客人与服务

员一定医药费,同时免除了被炸伤客人一桌餐费,“加上服务员养伤期间的误工费,这次爆炸造成的损失上千元都不止。”陆先生说。

事发后,陆先生联系到该啤酒厂,酒厂工作人员告诉他,啤酒瓶的回收使用期限为两年。在调查酒瓶爆炸原因时,陆先生

发现爆炸酒瓶的生产日期是2007年,同时,自家店中还发现多瓶生产日期为2007年和2008年的啤酒酒瓶。对此酒厂工作人员解释,他们对啤酒瓶的检查只能是抽检,不可能每一个都检查。

针对这起事故,陆先生要求厂方赔偿客人和服务员的医药费,服务员

误工费等损失1800元。对此,酒厂工作人员表示,根据公司规定,只能赔付陆先生饭店2捆啤酒。陆先生对处理办法不接受,遂来到工商部门进行投诉。后经工商部门的多次调解,啤酒厂一次性赔偿陆先生800元损失费,陆先生勉强接受,并表示不会再购买该品牌啤酒了。

调查 不少酒瓶“超期服役” 回收不认日期只认瓶

据了解,早在1996年,国家就出台了《啤酒瓶GB4544—1996强制性标准》,要求啤酒生产厂家必须使用B型防爆啤酒瓶。该标准建议:“B”瓶的回收使用期限为两年,这也就是酒瓶的保质期。那么,目前市场上流通的酒瓶保质期是多久呢?对此,记者走访了

烟台市区的多家大型超市以及路边小商店进行调查。

在市区一家大型超市的啤酒货架上,记者发现酒瓶的生产日期主要集中在2009、2010、2011年,极少数是2008年生产。在路边较小的商店中,记者看到啤酒瓶的生产日期大部分集

中于2008、2009、2010年,最晚的甚至在2006年。

据烟台市场怡好便利的老板介绍,他们回收自家店里销售的啤酒酒瓶,一个瓶一毛钱,而对啤酒瓶的生产日期问题,并没有特别的限制和要求。“回收的酒瓶厂家会来收购,至于厂家用来做什么,我们并不

清楚。”

随后,记者联系到本地一家啤酒生产企业,据该企业瓶子办的一位工作人员介绍,他们只从烟台啤酒经销商那里回收酒瓶,不接受散户的啤酒瓶。而关于玻璃啤酒瓶的使用期限问题,该工作人员表示并不知情。

反应 废品站酒瓶当玻璃卖 多数市民不知酒瓶有保质期

废品回收站的酒瓶怎样处理?带着种种疑问,记者走访了市区多家废品回收站,发现玻璃酒瓶大都与一堆碎玻璃堆到一块。在环山路附近一家废品回收站,据长期从事废品收购的袁先生介绍,“前几年玻璃啤酒瓶厂家还回收,现在厂家都不要了,我们也不愿意

收了,我们这里的啤酒瓶大多是从饭店或市民家里收购来的,价格很便宜,全部当碎玻璃卖。”

在采访过程中,记者发现绝大多数的市民并不清楚啤酒瓶的使用期限,也很少注意这一方面的问题。“我经常喝酒,但是从来不知道玻璃酒瓶有使用

期限,倒是听说酒瓶爆炸伤人的事情,所以买酒的时候会选择瓶子上印字母B的防爆瓶。”市民张先生告诉记者。

“我只知道啤酒的保质期一般是180天,因此在选购时,只注重品牌和生产日期,从来没有关注过瓶子的使用年限。”家住莱山区的市民王先生介绍。

对此,山东广耀律师事务所的徐源声律师表示,尽管“两年期限”是建议性规定,但仍具有规范性,如果“过期”啤酒瓶发生爆炸,造成消费者受伤,从法律层面来说,厂家承担责任更重些。“双方也可以对爆炸的酒瓶进行质量鉴定,来明确责任。”

车库瓦房相继离奇起火 目前刑警大队已介入调查

本报4月26日讯(见习记者 熊戈措) 三个月前一天夜里,村口自家车库深夜离奇起火后,卧龙管委会夏家村村民王学波一直纳闷,在三个摄像头底下,车库的大火怎么烧的这么奇怪?26日,记者来到王学波家,他说自己车库被烧不久,村里又一户村民家的四间瓦房被烧。

“刚买了两个月的桑塔纳报废了。”王学波说。记者看到,王学波的车库在夏家村村口,原本15平方米的瓦房,大铁皮门。现在车被烧成了一个铁皮架子,车顶上压着几根烧焦的梁木和瓦块,整个房顶没有了。

夏家居委会警务室最先得到消息并报了案,警务室班长王开茂说,他当晚值班,夜里12点半有个外地人进来报车库着火了,他立马叫醒其他的治安人员前去救火。

王学波的车库和村里一户果农的四家瓦房究竟如何起火的?村口离王学波车库30多米处的电线杆上就有三个摄像头。

王学波的哥哥在车库被烧的第二天就到夏家居委会警务室,提出要查看监控录像,警务室说录像已被卧龙派出所调走,之后案件一直在调查中。记者随后来到派出所,负责该案件侦查的卧龙派出所所长说,案件正在侦查中,案情很复杂,目前刑警大队已介入调查。

“压缩肉”里吃出鸡皮

双方协商不成,店铺自己关门

本报热线6610123消息(见习记者 刘清源) 近日,消费者唐先生致电本报新闻热线6610123反映,以前买压缩肉都是猪肉做的,这次买的压缩肉却吃出许多鸡皮。鸡皮也能做压缩肉吗?26日,记者进行了调查。

“这次买的压缩肉吃了两口就发现了里面有大量鸡皮。”26日,唐先生告诉记者,4月23日,他从芝水市场一个小食品店里购买了一份压缩肉(又称“脂渣”),回家后吃了两口就发现里面有大量鸡皮。“以前买过别家的压缩肉,都是猪肉的,就算用鸡肉,也不应该用鸡皮呀。”

唐先生介绍说,当天,他找到食品店店主。刘店主答应给唐先生换两块肉,可唐先生认为这不是换两块肉能解决的问题。24日唐先生再次来到食品店协商,发现这家食品店已经关门。25日,唐先生将自己购买的压缩肉送到了只楚工商所。

在唐先生的带领下,记者来到芝水市场唐先生买压缩肉的食品店,发现店门被链条锁住,招牌也没有了。附近居民说,这家店前几天就不干了。

记者调查发现,压缩肉的原料应当是什么,有关部门并没有明确规定。消费者在购买压缩肉时,最好先向商家问清楚肉的原料、厂家、生产日期等,如果发现出现质量问题,及时向工商部门投诉。